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ATA DA 182ª REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA,
REALIZADA NO DIA 10 DE DEZEMBRO DE 2025

Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às quinze horas e dez minutos, por
videoconferência, reuniu-se, extraordinariamente, o Comitê de Auditoria (Coaud) da Empresa de Pesquisa
Energética (EPE), secretariado por mim, CYNTHIA CABRAL FARIA DE ALMEIDA, Secretária-Geral.
Participaram o Presidente do Comitê JOSÉ LUIZ DE SOUZA GURGEL e os membros CLAUDIA
CARVALHO POSDNYAKOV e PAULO ROBERTO REICHELT AYRES. Foi convidada para participar
a Analista ISABELLA ARAÚJO SEGAL.

ABERTURA E VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
Diante da participação de todos os membros, restou configurado o atendimento do quórum estatutário.
Assim, o Presidente do Comitê José Luiz Gurgel cumprimentou os participantes e declarou aberta a
reunião.

MATÉRIA.
(1) PAINT. Foi convidada a Auditora Interna Carla Arede, que apresentou a versão final do Plano Anual
de Auditoria Interna – PAINT 2026, bem como as atividades previstas para a Auditoria Interna no
exercício. A Auditora destacou os pontos observados pela Controladoria-Geral da União – CGU,
informando que o plano contempla oito projetos de auditoria, quantitativo compatível com o histórico da
EPE. Registrou que, embora a CGU tenha apontado a ausência de trabalhos diretamente relacionados à
atividade-fim, o PAINT contempla diversos trabalhos vinculados às Diretorias, refletindo, inclusive, maior
ênfase nas áreas meio. O Comitê de Auditoria avaliou que o PAINT 2026 está alinhado à reestruturação da
Auditoria Interna, aos riscos estratégicos da EPE e apresentou-se consistente e adequado. O Coaud
ressaltou, contudo, que, conforme já apontado em reunião anterior, não consta no PAINT 2026 a análise
da folha de pagamento, entendendo as justificativas apresentadas para sua não inclusão no exercício de
2026, mas registrando a expectativa de que o tema seja contemplado no PAINT 2027, com o que a
Auditora concordou. O Comitê debateu ainda a alocação de horas e as perspectivas de atuação da
Auditoria Interna para 2026, bem como tratou da questão relativa à Corregedoria, ocasião em que a
Auditora informou que a Auditoria Interna permanece atuando como unidade apuratória até a conclusão
dos trâmites relacionados ao tema. Após os esclarecimentos e debates, a Auditora Interna se retirou.

ENCERRAMENTO.
Por fim, às quinze horas e trinta minutos, o Presidente agradeceu a participação de todos e deu por
encerrada a 182ª reunião do Comitê de Auditoria da Empresa de Pesquisa Energética (EPE). Assim, eu,
Cynthia de Almeida, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos membros do
Comitê participantes e por mim.

(Assinado Eletronicamente)
CLAUDIA CARVALHO POSDNYAKOV
JOSÉ LUIZ DE SOUZA GURGEL
PAULO ROBERTO REICHELT AYRES
CYNTHIA CABRAL FARIA DE ALMEIDA
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Documento assinado eletronicamente por CYNTHIA CABRAL FARIA, Secretária-Geral, em
17/12/2025, às 17:55, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por José Luiz de Souza Gurgel , Membro do Comitê, em
17/12/2025, às 17:57, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por Claudia Carvalho Posdnyakov, Membro do Comitê, em
23/12/2025, às 12:00, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por Paulo Roberto Reichelt Ayres , Membro do Comitê, em
23/12/2025, às 12:42, conforme horário oficial de Brasília.
     

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://epe.sei.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0027541 e o
código CRC AEBDE6E2.
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